西镇记忆

西广场轶事(上)

□侯修圃

陆续在这片海滩打棚居住。那时难 民住房很简陋,有纸壳搭建的,有 硫钢(即煤渣)堆砌的,有木板钉 的。在这里居住的多是穷人,拉的 业五花八门,什么收破烂的、拉拉的 车的、卖杂货的、抗大包出苦力的, 三教九流无所没有。这里成了远近 闻名的破烂市。20世纪30年代,一 场大火几成灰烬。

其实,人的生命是顽强的,像草一样,"野火烧不尽,春风吹又生。"大火之后,当时政府做了规划,人们在废墟上重建家园。陆续在这里盖起一排排平房,这些房子

多是木板和砖灰房。三面砖灰,前面木板带门头;前面卖杂货,后铺完。也有下面门头,上面吊锅(五穴。面广场东西两条大街(五穴米宽),南北是小胡同。后街一个大规所,前街一个水龙头。地势低风,潮湿。正如老舍写龙须沟,刮风像香炉,下雨像墨盒子。

1960年冬,我家租住61号院内 一间房子,院内共有两户。我家租 住李先生的房子,月租1.5元。这房 上下两层,各有8个多平方米,门 外一个木头楼梯可以上楼。居住条 件虽然窄,但生活很有乐趣。

切磋棋艺,感恩父亲

八大峡社区举办"父爱如山,感恩永远"棋王争霸赛

[社区动态]

□半岛记者 **邓慧秀** 通讯员 **黄启** 雯 报道

本报讯 儿时,慈爱的父亲是心中的英雄;少年,严厉的父亲是成长中的"敌人";成年后,父亲是良师益友……岁月如梭,时间见证了我们的成长,父亲却在岁月中逐渐苍老,留下渐渐弯曲的背影。在父亲节到来之际,八大峡社区举办"父爱如山,感恩永远"棋王争霸赛,献礼父亲节。

本次比赛共有18名居民参加,分为9组,进行三局两胜的比赛,决出优胜 奖和参与奖。比赛由八大峡社区居委会 王克华主持。王克华宣布比赛规则后,又 说明了举办这次活动的意义,她表示,象



象棋比赛现场。

棋是中国传统棋类益智游戏,用具简单,趣味性强,是流行极为广泛的棋艺活动,中国象棋也是中华民族的文化瑰宝。借着父亲节的契机,将父亲们聚在一起,举行象棋比赛活动,为大家提供切磋交流的平台。不管是赢棋输棋还是和棋,选手们都坚持"友谊第一,比赛第二"的原则,快乐下象棋。

预防夏日溺水,时刻牢记这几点



□半岛记者 高晓飞 整理

1、绝不私自下河游泳。2、绝不擅

自与同学结伴游泳。3、绝不在无家长或老师带领的情况下游泳。4、绝不在无安全设施、无救护人员的水域玩耍、游泳。提醒:家里由老人看护孩子的,一定要与老人做好沟通,不要因为疼爱而放纵孩子出去玩,事关生命安全,一定要特别严格。务必与老人保持联系畅通,有事及时打电话,掌握好孩子的动向。

文化旅游行业扫黑除恶的关键是啥

[扫黑除恶]

□半岛记者 邓慧秀 整理

一、对象:1、强买强卖、欺客宰客的黑店黑车黑导;2、为黑店黑车黑导 提供便利条件的旅行社;3、为"黄赌毒"提供便利条件的酒店宾馆;4、聚众赌博、发放高利贷等违法行为的电子游戏游艺厅的经营者;5、组织售卖、印制、发放、传播违法书籍、宣传单、音视频、网络信息等违法文化产品的组织和组织者;6、文化旅游行业中欺行霸市的"市霸""行霸";7、为文化旅游行 业黑恶势力提供保护的行业内部"保护伞"。

二、行业"保护伞"特征:1、对象为 国家公职人员;2、利用手中权力,参与 涉黑涉恶违法犯罪,或包庇、纵容黑恶 犯罪、有案不立、立案不查、查案不力, 为黑恶势力违法犯罪提供便利条件, 帮助黑恶势力逃避惩处等。

三、目标:1、人民群众安全感、满意感得到明显提升;2、电子游戏游艺场所利用赌博发放高利贷等黑恶势力犯罪得到根本遏制;3、旅游行业强买强卖、欺行霸市等黑店黑车黑导得到全面整治;4、文化旅游行业黑恶势力"保护伞"得以全面清除。





「居民作品 7

1《富贵吉祥》

八大峡老年书画组 刘静

2《蓝》

八大峡老年书画组 袁宝国

③《富贵吉祥》

八大峡老年书画组 刘静

4《和平》

八大峡老年书画组 赵青华



